

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Освітні, педагогічні науки»  
підготовки фахівців третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти  
гуманітарно-педагогічного факультету НУБіП України

Сучасна українська педагогічна освіта перебуває на складному етапі реформування та переоцінки традиційних підходів у навчанні і вихованні, виявленні нових перспективних напрямів підготовки, інтеграції в європейський освітній простір, тому якісна підготовка висококваліфікованих фахівців за спеціальністю 011 «Освітні, педагогічні науки» галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти є актуальним і важливим завданням.

Застосований підхід до розроблення рецензованої освітньо-наукової програми забезпечує цілісність і гармонійність теоретичної і практичної підготовки, що передбачає опанування відповідними базовими й додатковими знаннями та навичками, засвоєння компетентностей, необхідних для наукової та науково-педагогічної діяльності у сфері освіти і педагогіки.

Перелік освітніх компонентів, що забезпечують загальні та спеціальні (фахові) компетентності узгоджуються із заявленими цілями навчання. Заслужовують на високу оцінку розроблені освітні компоненти за вибором, які охоплюють різні сфери й інтереси замовників освітніх послуг.

Структурно-логічна побудова освітньо-наукової програми підготовки майбутніх докторів філософії створює умови для досягнення здобувачами освіти визначених компетентностей. Під час реалізації ОНП повною мірою використовуються сучасні форми і методи, спрямовані на здійснення студентоцентрованого навчання.

Враховуючи структуру та зміст освітньо-наукової програми, умови її впровадження в освітній процес закладу вищої освіти вбачаємо, що зазначена програма дозволяє належним чином задовольнити потреби в наукових на науково-педагогічних кадрах галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка».

Рецензент:

доктор педагогічних наук,  
доцент, головний науковий співробітник  
Інституту проблем виховання  
НАПН України

Світлана ТОЛОЧКО



ВЛАСНОРУЧНИЙ ПІДПИС  
СТВЕРДЖУЮ  
Зав. відділу кадрів  
Інституту проблем виховання НАПН України  
*Толочко С.В.*  
07.04.2021

*Толочко С.В.*